
Fecundació In Vitro en animals de granja
Fecundació in vitro en animals de granja
Gaudeix de la recerca de les noves tecnologies
Gaudeix la recerca de les noves tecnologies
Gaudeix la recerca de les noves tecnologies!
gaudeix la recerca de les noves tecnologies
Gaudeix amb la recerca de les noves tecnologies
Gaudeix la recerca de les noves tecnologies
El món de la investigació en biotecnologia ­ joc de rol
El món de la investigació en biotecnologia
Un robot a casa meva
El nas electrònic
cervell de plastilina
Taller experimental al CRG
Medicaments
Recerca i càncer
Fecundació in vitro dels animals domèstics
Recerca i càncer
El món de la investigació en biotecnologia (Joc de rol)
Del laboratori al pacient
Fecundació animals de granja

Estadístiques ràpides: (EscoLab 2014)

Lime Survey

Filtres generals
Filtres de la resposta
Estadístiques

Resultats
Número d'elements en aquesta consulta: 21

Total d'entrades a l'enquesta: 21
Percentatge del total: 100.00%

Navegar

Resum del camp per 1

Títol de l’activitat d’EscoLab

Comptar Percentatge

Resposta  Navegar 21 100.00%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 3

Centre de Recerca on s'ha realitzat l'activitat

Resposta Comptar Percentatge

Centre d'Estudis sobre Moviments Socials (UPF) (1) 0 0.00%

Centre de la Imatge i Tecnologia Multimèdia de Terrassa (UPF) (2) 0 0.00%

Centre de Recerca en Sanitat Animal (CReSA) (3) 0 0.00%

Centre de Regulació Genòmica (CRG) (4) 4 19.05%  

Centre de Visió per Computador (UAB) (5) 0 0.00%

Centre d'Investigació en Nanociència i Nanotecnologia ICN­CSIC (UAB) (6) 0 0.00%

Escola Politècnica Superior d'Edificació de Barcelona (UPC) (7) 0 0.00%

Escola Politècnica Superior d'Enginyeria de Manresa (UPC) (8) 0 0.00%

Escola Politècnica Superior ­ Universitat de Vic (9) 0 0.00%

Escola Superior Politècnica (UPF) (10) 6 28.57%  

Escola Tècnica Superior d’Enginyers de Camins, Canals i Ports de Barcelona
(UPC) (11)

0 0.00%

Escola Tècnica Superior d'Enginyeria de Telecomunicació de Barcelona
(UPC) (12)

0 0.00%

Escola Univesitària d'Enginyeria Tècnica Industrial de Barcelona (UPC) (13) 0 0.00%

Facultat d'Informàtica de Barcelona (UPC) (14) 1 4.76%  

Facultat d'Humanitats (UIC) (15) 0 0.00%

Facultat de Biologia (UB) (16) 0 0.00%

Facultat de Ciències de la Comunicació (UIC) (17) 0 0.00%

Facultat de Nàutica (UPC) (18) 0 0.00%

Facultat de Química (UB) (19) 0 0.00%

Facultat de Veterinària (UAB) (20) 4 19.05%  

Hewlett­Packard (HP) (21) 0 0.00%

Hospital de la Santa Creu i Sant Pau (22) 0 0.00%

Institut Català d'Oncologia (ICO) (23) 2 9.52%  

Insitut Català de Paleontologia Miquel Crusafont (ICP) (24) 0 0.00%

Institut d'Investigació Biomèdica de Bellvitge (IDIBELL) (25) 1 4.76%  

Institut de Bioenginyeria de Catalunya (IBEC) (26) 1 4.76%  

Institut de Ciència de Materials de Barcelona (UAB) (27) 0 0.00%

Institut de Ciències Fotòniques (ICFO) (28) 0 0.00%

Institut Nacional d'Educació Física de Catalunya (INEFC) (29) 0 0.00%

La Salle Campus Barcelona (URL) (30) 0 0.00%

Laboratori d'Arqueologia i MIDARQ (UPF) (31) 0 0.00%

Laboratori d'Economia Experimental (UPF) (32) 0 0.00%

Laboratori d'Informació Geogràfica i Teledetecció (UAB) (33) 0 0.00%

Parc de Recerca Biomèdica de Barcelona/UPF (PRBB) (34) 1 4.76%  

Port d'Informació Científica (UAB) (35) 0 0.00%

Universitat de Vic (36) 0 0.00%

Universitat Internacional de Catalunya ­ Escola Tècnica Superior
d'Arquitectura (37)

0 0.00%

Vall d'Hebron Institut de Recerca (38) 1 4.76%  

Yahoo! Research Barcelona (39) 0 0.00%

Altre  Navegar 0 0.00%

NS/NC 0 0.00%



Col·legi Sant Josep
Col·legi Immaculada Concepció
INS PREMIÀ DE MAR
INS Montserrat Colomer
INS Valldemossa
MM. Concepcionistes
Ins Santa Eulàlia
Institut Ernest Lluch
Oms i de Prat
INS l' Arboç
C.E. Monlau
C.E. Monlau
Ies Joan Coromines
Institut Sa Palomera
Escola Tècnico Professional Xavier
C.E.Monlau
Col·legi Immaculada Concepció
Col·legi Immaculada Concepció
Sant Josep Teresianes (Gràcia)
IES Verdaguer
Col·legi Immaculada Concepció

Resum del camp per 4

Nom del Centre Educatiu

Comptar Percentatge

Resposta  Navegar 21 100.00%  

NS/NC 0 0.00%



Tàrrega
Barcelona
PREMIÀ DE MAR
Sant Esteve Sesrovires
Barcelona
Barcelona
L'hospitalet
Barcelona
Manresa
L' Arboç
Barcelona
Barcelona
Pineda de mar
Blanes
Barcelona
Barcelona
Barcelons
Barcelona
Barcelona
Barcelona
Barcelona

Resum del camp per 5

Localitat del centre educatiu

Comptar Percentatge

Resposta  Navegar 21 100.00%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 6

Curs

Resposta Comptar Percentatge

1r d'ESO (A1) 1 4.76%  

2n d'ESO (1) 0 0.00%

3r d'ESO (2) 0 0.00%

4t d'ESO (3) 11 52.38%  

Cicle Formatiu Mitjà (4) 1 4.76%  

Cicle Formatiu Superior (5) 0 0.00%

Batxillerat (6) 8 38.10%  

NS/NC 0 0.00%



Biologia
Biologia i geologia
INFORMÀTICA I ELECTRÒNICA, I TECNOLOGIA INDUSTRIAL
Científico­Tecnologic
Física
fisica
Tecnologia
Tecnologia industrial
Biologia (Específica de 4t)
biologia i geologia
Física i química
Biologia i geologia
C. Naturals
Biologia
Farmacologia
Biologia i Geologia
Biologia i geologia
Biologia i geologia
Biologia i geologia
Ciències Mon Contemporani/Biologia
Biologia i geologia

Resum del camp per 7

Assignatura cursada

Comptar Percentatge

Resposta  Navegar 21 100.00%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 8

Nombre d'alumnes

Resposta Comptar Percentatge

Entre 1 i 10 alumnes (A1) 4 19.05%  

Entre 11 i 20 alumnes (1) 8 38.10%  

Entre 21 i 30 alumnes (2) 7 33.33%  

Més de 30 alumnes (3) 2 9.52%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 1(1)

Sobre l'activitat
[Utilitat dels continguts per a l’alumnat]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 0 0.00%

Satisfactori (3) 5 23.81%  

Molt satisfactori (4) 16 76.19%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 1(2)

Sobre l'activitat
[Adequació curricular]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 0 0.00%

Satisfactori (3) 7 33.33%  

Molt satisfactori (4) 14 66.67%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 1(3)

Sobre l'activitat
[Adequació del llenguatge a l’edat]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 0 0.00%

Satisfactori (3) 4 19.05%  

Molt satisfactori (4) 17 80.95%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 1(4)

Sobre l'activitat
[Adequació del nombre d’alumnes/activitat]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 1 4.76%  

Satisfactori (3) 4 19.05%  

Molt satisfactori (4) 16 76.19%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 1(5)

Sobre l'activitat
[Material/recursos emprats]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 1 4.76%  

Satisfactori (3) 2 9.52%  

Molt satisfactori (4) 18 85.71%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 2(1)

Sobre qui realitza l'activitat
[Capta l’interès dels alumnes?]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 0 0.00%

Satisfactori (3) 5 23.81%  

Molt satisfactori (4) 16 76.19%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 2(2)

Sobre qui realitza l'activitat
[És clara la seva exposició?]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 0 0.00%

Satisfactori (3) 8 38.10%  

Molt satisfactori (4) 13 61.90%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 2(3)

Sobre qui realitza l'activitat
[Ha aportat coneixements adients a l’assignatura?]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 0 0.00%

Satisfactori (3) 7 33.33%  

Molt satisfactori (4) 14 66.67%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 2(4)

Sobre qui realitza l'activitat
[Ha gestionat bé el temps i els recursos?]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 1 4.76%  

Satisfactori (3) 7 33.33%  

Molt satisfactori (4) 13 61.90%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 3(1)

Què és el més destacable en l’actitud i/o comportament dels alumnes durant l’activitat?
[Escoltar]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 0 0.00%

Satisfactori (3) 6 28.57%  

Molt satisfactori (4) 15 71.43%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 3(2)

Què és el més destacable en l’actitud i/o comportament dels alumnes durant l’activitat?
[Respondre preguntes]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 1 4.76%  

Satisfactori (3) 11 52.38%  

Molt satisfactori (4) 9 42.86%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 3(3)

Què és el més destacable en l’actitud i/o comportament dels alumnes durant l’activitat?
[Fer preguntes]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 1 4.76%  

Satisfactori (3) 11 52.38%  

Molt satisfactori (4) 9 42.86%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 3(4)

Què és el més destacable en l’actitud i/o comportament dels alumnes durant l’activitat?
[Exposar idees i compartir]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 2 9.52%  

Satisfactori (3) 11 52.38%  

Molt satisfactori (4) 8 38.10%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 3(5)

Què és el més destacable en l’actitud i/o comportament dels alumnes durant l’activitat?
[Participar en experiments]

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 2 9.52%  

Satisfactori (3) 3 14.29%  

Molt satisfactori (4) 16 76.19%  

NS/NC 0 0.00%



Els alumnes que vam portar formen part d'un Projecte de Ciències de l'escola, i per tan, interessats en la matèria. No és la primera vegada que sortim a fer un taller relacionat
amb la ciència. Va ser una molt bona experiència per a ells.
Oferiem una activitat que no podem fer a l'escola. Poder visitar els laboratoris de la
universitat.
Faig Informàtica i Electrònica com a una de les meves matèries a primer de Batxillerat, i molts dels alumnes em pregunten i després de la UNI, què faré. I això m'ha anat
perfecte!.
Per que poguessin veure les noves tecnologies que es podien estudiar a la
universitat.
És una bona manera d'ampliar els seus coneixements i començar a relacionar­se
amb el món universitari
Cada any participem en aquesta activitat per que la considerem molt enriquidora.
Estàn interessats en tot allò relacionat amb les noves tecnologies
Perquè ja la coneixia i sempre m'ha agradat molt i la trobo molt interessant pels
alumnes
Fer­se una idea no abstracta envers la recerca genètica i biomèdica d'avantguarda i
per conèixer un xic les instal·lacions d'aquest magnífic PRBB.
Relació amb el curriculum i disponibilitat d´activitats en el moment de fer la reserva.
Ja ho haviem fet altres anys i l'haviem trobat molt interessant
Vaig llegir la descripció i la vaig trobar interessant
per veure llocs de recerca avançada i que surtin a l'exterior.
Perquè es tractava d'una activitat experimental amb un material que no disposem al
laboratori de l'institut
ja fa força cursos que hi particpem i agrada molt. També s'ajusta molt al curriculum
del Cicle
Donar­los a conèixer com es fa la recerca i com es treballa a l'universitat. Veure que els continguts explicat a l'aula tenen aplicació pràctica. Fer treballs pràctics fora del
laboratori de l'escola.
Conèixer la recerca que es fa sobre el càncer.
Conèixer el món de la recerca. Veure sortides laborals. Fer recerca.
Per la possibilitat de conèixer com funciona el món de la investigació
Per observar com es treballa en la recerca. Fer experiments que no poden fer a
l'escola

Resum del camp per 4

5. Per què vàreu decidir portar els vostres alumnes a aquesta activitat?

Comptar Percentatge

Resposta  Navegar 20 95.24%  

NS/NC 1 4.76%  



Resum del camp per 5

Valoració global de l’activitat

Resposta Comptar Percentatge

Gens satisfactori (1) 0 0.00%

Poc satisfactori (2) 0 0.00%

Satisfactori (3) 2 9.52%  

Molt satisfactori (4) 19 90.48%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 6

Com us vàreu assabentar de les activitats d’EscoLab?

Resposta Comptar Percentatge

Díptic en paper (1) 0 0.00%

Web d'EscoLab (2) 15 71.43%  

E­mail (3) 1 4.76%  

Recomanació del professorat/ família/ amics (4) 2 9.52%  

PAE (5) 3 14.29%  

XTEC (6) 1 4.76%  

Barcelona Cultura (7) 0 0.00%

Altre  Navegar 0 0.00%



Resum del camp per 7

Hi havíeu participat anteriorment?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (Y) 17 80.95%  

No (N) 4 19.05%  

NS/NC 0 0.00%



Resum del camp per 8

Repetiríeu?

Resposta Comptar Percentatge

Sí (Y) 21 100.00%  

No (N) 0 0.00%

NS/NC 0 0.00%



Agraïr a la Teresa Mogas les seves explicacions, ajuda i paciència.
És una activitat molt interesant que ens agradaria repetir el proper curs. Costa molt
poder aconseguir­la, hauria d'augmentar la oferta.
Si em deixen, jo tornaré. Ha estat un bateig de tecnologia increïble.
Estic molt satisfeta de la sortida, de com ens van atendre i de la resposta i l'interès
de l'alumnat motivat pels tallers.
Els dos últim anys en aquesta activitat s´ha incrementat excessivament el nombre d´experiències que es desenvolupen. Això fa que sigui com una gimcana on durant tot un
matí no pares de fer coses. El problema és que això fa que no es puguin aprofitar tan bé com passaria realitzant menys activitats. Moltes activitats però massa poc temps per
activitat. S´hauria de reduir el nombre, així seria encara una millor experiència.
Cada taller ha d'acabar puntual perque si no és així, no hi ha temps pels descans i
tot va endarrerit.
Felicitats i fins el proper curs!
Llarga vida a totes aquestes activitats d'alta qualitat.
Es fa difícil de poder fer la reserva a principis de setembre. Recordo que passats 15 minuts després d'obrir el període d´inscripció quedaven ja molt poques places interessants
per l´assignatura de biologia de 4 t ESO
Faltava lloc per seure i escoltar les explicacions bé. també en les parts
d'experimentació, no s'hi cabia amb certa comoditat
Em sembla molt positiu que oferiu aquest tipus d'activitats. Un suggeriment:
Facilitar la inscripció
Aquest curs no hi hem particpat degut a que es va omplir molt ràpid. Potser estaría bé tenir més dates per tal que més escoles hi participin. És molt tancat, el fet que un dia /
hora sigui la única opció.
Les activitats són molt interessants i aniria bé augmentar l'oferta. Costa molt poder
aconseguir participar a l'activitat.
He omplert una altra enquesta i el comentari és el mateix
Pot ser es podria dissenyar una petita demostració d'algun experiment o prova en
que fora necessària la participacio activa de l'alumnat
Caldria més oferta, costa molt aconseguir fer l'activitat

Resum del camp per 9

Voldríeu afegir algun comentari/suggeriment?

Comptar Percentatge

Resposta  Navegar 16 76.19%  

NS/NC 5 23.81%  
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